

Túrázás a Semmering vasútvonal mentén

A 2018. szeptember 22-i ausztriai túránkat a semmeringi vasút mentén tartottuk meg.

A semmeringi vasút (Semmeringbahn) a Felső- Ausztria és Stájerország tartományok határán található Gloggnitz és Mürzzuschlag között, a Semmering-hágó térségében halad, igen nehéz terepviszonyok és jelentős szintkülönbségek legyőzésével. A hegyvidék domborzati nehézségei miatt ez a szakasz csak később kötötte össze a már működő két vasútszakaszt, ezzel fontos személy- és áruszállítási lehetőséget teremtett a Bécsi-medence és az ország déli területei, illetve Trieszt adriai kikötő között. Ez volt Európában az első hegyi vasút, - 1848 és 1854 között épült.

1998-tól az UNESCO kulturális világörökségi helyszínek közé tartozik.

A semmeringi vasút teljes hossza 41 km, közben a szintkülönbség 460 méter. A vasút 14 alagúton, 16 viadukton, több mint 100 kőhídon és 11 vashídon halad át. A leghosszabb alagút 1431 méteres, a viaduktok között vannak kétszintesek is. A teljes hosszúság 60%-ában a lejtő meredeksége 20-25%. Reprezentatív szabadtéri emlékhelyét Semmering vasútállomásán alakították ki.

A nagyjából a vasútvonal mentén haladó túraút Semmering és Klamm közötti kb. 15 kilométeres szakaszát jártuk be közel negyven fővel.

A tervezésnél a legnagyobb problémát az időjárásra jelzett nagymértékű romlás okozta, ami be is következett. Reggel már esőben indultunk útnak, de az előrejelzések alapján eső csak a délelőtti órákban volt várható. Ezért egy kulinális élményt ígérő programot is beiktattunk a délelőttbe. Meglátogattuk a Lindt csokigyár mintaboltját, és már a túra előtt sikerült feltölteni magunkat a később ledolgozandó energiával a finomabbnál finomabb csokik formájában.

A semmeringi vasútállomásra érkezve, túránk kezdetére szerencsére már elállt az eső, és ez egész nap kitartott.

A nap folyamán nagyon sok nevezetes látnivalót fedeztünk fel (a régi 20 schillinges bankjegyen is szerepelt a táj egy része), megcsodálhattuk a viaduktokat és a vonatok folyamatosan hol mellettünk, hol alattunk haladtak el.

Élményekben gazdag nap után indultunk hazafelé.

Csorba Ildikó